

「公式 TOEIC® Listening & Reading トレーニング リーディング編」正誤表

以下の通り訂正させていただきます。読者の皆様に謹んでお詫び申し上げます。

該当箇所	訂正前	訂正後	対象の刷数
本誌 p.134 記事訳 本文 第1パラグラフ(左段) 3～4行目	比較的安価であることに加え、ソーシャルメディアのスピードが、…	ソーシャルメディアのスピードに加え比較的安価であることが、…	第 1-9 刷 (10 刷以降は訂正済み)
本誌 p.137 Eメール訳 本文 第3パラグラフ 1～3行目	Hemmingさんの発表は9時から11時45分まで続くので、元々予定されていた同じテーマのセッションに取って代わります。続くセッションは、予定した時間に昼食を取れるよう25分に短縮されます。	Hemmingさんの発表は9時から11時45分まで続き、元々予定されていた同じテーマのセッションに取って代わりません。続くセッションは25分に短縮されるので、予定通りの時間に昼食を取ることができます。	第 1-6 刷 (7 刷以降は訂正済み)